


І. Загальні положення 

1.1 При вступі до Черкаського художньо-технічного фахового коледжу 

в 2024 році для здобуття освітньо-професійного рівня фахового молодшого 

бакалавра згідно з Порядком прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти в 2025 році, затвердженого Наказом МОН України 

29.02.2024 р. № 245, передбачено вступне випробування у формі співбесіди. 

Співбесіда (далі С) – форма вступного випробування, яка передбачає очне або 

дистанційне оцінювання знань вступника з одного з предметів (українська 

мова або математика), за результатами якої виставляється одна позитивна 

оцінка за шкалою від 100 до 200 або ухвалюється рішення про незадовільну 

оцінку вступника. 

1.2 Вступні випробування у формі С проводяться в усній формі, очно або 

дистанційно, відповідно до затверджених предметною екзаменаційною 

комісією завдань. 

Наказ про затвердження складу комісії видається директором коледжу. 

Співбесіда проводиться за окремим розкладом, який доводиться до 

відома вступників. В розкладі вказується дата та час проведення співбесіди. 

 

ІІ. Організація та проведення співбесіди 

2.1 Список осіб, допущених до співбесіди, ухвалюється рішенням 

приймальної комісії, про що складається відповідний протокол. Перепусткою 

на С є документ, що посвідчує особу вступника. Для проведення С 

формуються групи вступників в порядку надходження (реєстрації) 

документів. Група складається не більше як 30 осіб. 

2.2 Програми співбесід з конкурсних предметів затверджує голова 

Приймальної комісії. 

Вступні випробування у формі співбесіди проводяться предметними 

екзаменаційними комісіями. 

Повноваження комісій для проведення співбесіди визначаються 

відповідно до Положення про Приймальну комісію Черкаського художньо- 

технічного фахового коледжу. Наказ про затвердження складу комісій для 

проведення співбесід видається не пізніше 30 квітня 2025 року. 

Керівництво та координація роботою комісій покладається на 

заступника голови та відповідального секретаря Приймальної комісії. 

Голова предметної екзаменаційної комісії, який відповідає за 

проведення співбесіди, попередньо складає необхідні матеріали для 

співбесіди: програми співбесіди, екзаменаційні білети, критерії оцінювання 

відповідей вступника, які затверджуються головою приймальної комісії. 

2.3 Програми співбесіди оприлюднюються на офіційному сайті 

Черкаського художньо-технічного фахового коледжу. Співбесіди проводяться 

у строки, передбачені Правилами прийому у 2025 році. Розклад проведення 



співбесіди затверджується головою Приймальної комісії і оприлюднюється на 

офіційному сайті Черкаського художньо-технічного фахового коледжу та 

інформаційному стенді Приймальної комісії. 

Співбесіда проводиться на основі складених програм, що відповідають 

програмам загальноосвітніх закладів освіти, з предмету (українська мова або 

математика). 

2.4 Співбесіда проводиться комісією, до складу якої входить голова 

приймальної комісії та не менше двох членів комісії – фахівців з конкурсних 

предметів. В аркуші співбесіди вступника екзаменаційна комісія оцінює 

виконання кожного завдання та виставляє підсумковий бал. 

2.5 Час проведення співбесіди становить не менше ніж 10 хвилин з 

одним вступником. Опитування одного вступника проводиться окремо за 

кожним конкурсним предметом. 

Під час співбесіди вступник обирає білет шляхом випадкової вибірки і 

відповіді фіксує в аркуш співбесіди. Члени комісії відмічають правильність 

відповідей вступника в протоколі співбесіди та оцінюють їх згідно з критеріїв 

оцінювання відповідей вступника на співбесіді. 

Співбесіда проводиться згідно програми базової середньої освіти (для 

вступників на основі базової загальної середньої освіти) або за програмою 

підготовки на основі повної загальної середньої освіти (для вступників на 

основі повної загальної середньої освіти) з предмету (української мови або 

математики), яка складена на основі навчальних програм для закладів 

загальної середньої освіти. Позитивна оцінка співбесіди виставляється при 

наявності позитивної оцінки з предмету. 

2.6 Особи, які за наслідками співбесіди не рекомендовані до зарахування 

на навчання, до участі у конкурсному відборі на регіональне замовлення не 

допускаються. Під час проведення С вступникам забороняється 

використовувати підручники, засоби технічної інформації, мобільні телефони, 

навчальні посібники та інші матеріали, не передбачені рішенням Приймальної 

комісії. В разі користування вступником під час С сторонніми джерелами 

інформації (в тому числі підказуванням), він відсторонюється від участі у 

співбесіді. На його аркуші екзаменатори вказують причину та час 

відсторонення. За таку роботу виставляється незадовільна оцінка незалежно 

від обсягу і змісту написаного. 

2.7 Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступне 

випробування у визначений розкладом час до участі у конкурсному відборі за 

регіональним замовленням не допускаються. При наявності поважних причин, 

підтверджених документально, співбесіда може бути проведена в інший день. 

Перескладання співбесіди не дозволяється. 

2.8 Аркуш співбесіди підписується вступником та екзаменаторами і 

вкладається в особову справу. Ведеться відеозапис співбесіди , її результати 
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